
 
 

 

6 Tage Standortreise 
 

Leistungen 

 
Hotels 

• 5 x Ü/HP im 4* Hotel im Raum Stralsund 

 

Reiseleitung 

• ganztägige Reiseleitung Insel Rügen 

• ganztägige Reiseleitung Inselrundfahrt Usedom 

• ganztägige Reiseleitung Fischland-Darß 

• ganztägige Reiseleitung Insel Hiddensee 

 

Inbegriffene Zusatzleistungen 

• Bootsfahrt Kreideküste (ab/bis Sassnitz) 

• Verkostung eines Fischbrötchens 

• Tagfähren Stralsund - Vitte und Vitte - Kloster 

• Tageskurkarte Insel Hiddensee 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

Bestseller 
 

Mecklenburgische Inseln - Die Perlen der Ostsee 
Von unserem Standorthotelhotel Stralsund entdecken wir die Ostseeperlen Rügen und 

Usedom sowie die Halbinsel Fischland-Darß-Zingst. Wir bewundern Rügens Kreidefelsen, 

Usedoms sonnenverwöhnte Bäderarchitektur und die unberührte Natur Fischland-Darß-

Zingsts. Vielfältige Landschaften, eine einzigartige Flora und Fauna, kulturelle Schätze, 

idyllische Strände und historische Seebäder erwarten Sie auf dieser abwechslungsreichen 

Reise. 

 

1. Tag: Anreise nach Stralsund 

• Hotelbezug im Raum Stralsund für 5 Nächte 
 

2. Tag: Tagesausflug Insel Rügen 

• Fahrt über die Rügenbrücke auf die Insel Rügen 

• Panoramafahrt über die Halbinsel Jasmund in die Hafenstadt Sassnitz 

• Bootsfahrt entlang der Kreideküste mit herrlichem Blick auf die 

majestätischen Kreidefelsen 

• Fahrt zum Königsstuhl, berühmteste Kreidefelsformation der Stubbenkammer 

• Möglichkeit: Besuch des Nationalpark-Zentrums Königsstuhl, neue 

Aussichtsplattform "Königsweg" und Erlebnisausstellung 

• Panoramafahrt über die Schaabe, schmalste Stelle der Insel Rügen und weiter 

nach Putgarten 

• Möglichkeit: Fahrt mit der Kap-Arkona-Bahn vom Parkplatz Putgarten zum Kap 

Arkona 

• Spaziergang zur Steilküste Kap Arkona, der Nordspitze Rügens mit Möglichkeit 

zum Leuchtturmaufstieg 

• Besichtigung des Fischerdorfes Vitt und der Uferkapelle 

• Besuch des Rügenhofs mit seinen vielen Ständen am Kap Arkona 
 

3. Tag: Tagesausflug Inselrundfahrt Usedom 

• Panoramafahrt durch das unentdeckte Hinterland rund um das Achterwasser 

• Besichtigung von Benz, malerisches am Ufer des Schmollensees gelegenes 

Bauerndorf 

• Besichtigung der Kirche von Benz, älteste Kirche der Insel Usedom mit 

interessanter Kassettendecke bestehend aus 148 Sternen und 64 Rosen 

• Panoramafahrt durch den Lieper Winkel, herrlich schöne hügelige 

Seenlandschaft 

• Verkostung eines Fischbrötchens in einer Fischräucherei auf der Insel Usedom 

bei Rankwitz 

• Aufenthalt am Wasserschloss Mellenthin, ehrwürdige inmitten des 

Naturschutzpark Insel Usedom gelegene Schlossanlage aus dem 16. 

Jahrhundert 
 



4. Tag: Tagesausflug Insel Fischland - Darß - Zingst 

• Panoramafahrt über die Halbinsel Fischland Darß Zingst, einer einzigartigen 

Naturlandschaft - "Vorpommersche Boddenlandschaft" 

• Aufenthalt im Ostseebad Zingst für einen Bummel über die Seebrücke 

• Weiterfahrt ins Ostseebad Prerow mit Außenbesichtigung der 

Seemannskirche 

• Fahrt durch die charmanten Fischerdörfer am Bodden: Wieck und Born  

• Spaziergang durch das Ostseebad Ahrenshoop, bekannte Künstlerkolonie -ein 

Ort wie gemalt mit besonderem Licht 

• Fahrt über Wustrow und Ribnitz zurück nach Stralsund 
 

5. Tag: Tagesausflug Insel Hiddensee (ab/an Stralsund) 

• Tagfähre Stralsund - Vitte 

• Hafenbesichtigung und Ortsrundgang in Vitte 

• Wanderung zwischen Pferdekoppeln und Schilfgürteln von Vitte nach Kloster 

(Schwierigkeitsgrad: leicht, leichte Wanderung: 2,5 km, 0,75 Std., keine 

Höhenunterschiede) 

• Möglichkeit: Kutschfahrt vom Fischerdorf Vitte über das Dörfchen Grieben nach 

Kloster mit Ausblick auf den Leuchtturm 

• Ortsrundgang in Kloster, kulturell bedeutendster Ort auf der Insel Hiddensee 

• Besichtigung der Inselkirche Kloster, ehemaliges Zisterzienser-Kloster 

• Spaziergang entlang des Leuchtturmweges zum Aussichtspunkt "Inselblick" 

• Fotostopp am Leuchtturm Dornbusch, Wahrzeichen der Insel Hiddensee 

• Panoramablick über die Insel Hiddensee und hinüber zur Insel Rügen 

• Zeit zur freien Verfügung 

• Tagfähre Kloster - Stralsund 
 

6. Tag: Heimreise 

• Möglichkeit: Erweiterung der Reise mit Zusatznacht in Hamburg mit Programm auf 

dem Rückweg 
 

 

  

 

Unsere Expertin: Martina Zepke 

        +49 30 400 535 408 

        Martina.zepke@we-tours.com 

        WhatsApp: +49 152 04953645 

 

   

 


